

*К юбилею города школьная студия «Формат» сняла фильм
о военных строителях «Ледовый переход».*

Ученики 3 К класса посмотрели фильм и обсудили события тех дней.

Переход был крайне тяжёл: пронизывающий ветер,
мороз 40 градусов, метели.

Впереди 15 дней такого пути по бездорожью
от одного поселения к другому.

Особенно трудно пришлось первой бригаде.

Это она совершила 400-километровый
пеший переход по льду Амура
от Хабаровска до Комсомольска.

В то время другого пути не существовало.



9 января 1934 г. в торжественной обстановке
комсомольчане встретили первую партию
батальона военных строителей,
участников героического Ледового перехода
из Хабаровска в Комсомольск.

Позже о них напишут
несколько передовиц и даже книг,
снимут фильмы. 400 километров марша
станут символом стойкости советского характера

